

### അന്തരിച്ചു

#### കെ.ജാനകി



രാമനഗരം: മണിപ്പാടി, ഹൗസിങ് കോളനിയിലെ കെ.ജാനകി (76) അന്തരിച്ചു. ഭർത്താവ്: പരമേശ്വരൻ വാസുദേവൻ. മക്കൾ: കെ.ശോഭ, ഹരി നാരായണൻ. മരുമക്കൾ: കുഞ്ഞിക്കുഞ്ചൻ നായർ (പായം). സഹോദരങ്ങൾ: ബേബി, പരമേശ്വരൻ നാരായണൻ, ലക്ഷ്മി, നാരായണൻ.

### കുരുമുളക് പരിക്കരവെ കുഴഞ്ഞു വീണു മരിച്ചു



പെരിയ: മരത്തിൽ കയറി കുരുമുളക് പരിക്കുന്നതിനിടയിൽ തൊഴിലാളി കുഴഞ്ഞു വീണു മരിച്ചു. പെരിയ, ബ്രഹ്മപുരം, കുക്കിലയിലെ ചെന്നൈ പൂജാരി (54) ആണ് മരിച്ചത്. വിട്ടിട്ടുള്ള സകാര്യ വ്യക്തിയുടെ തോട്ടത്തിൽ കുരുമുളക് പരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ഇന്നലെ ആയിരുന്ന സന്ദേശം. ഉടൻ പെരിയയിലെ ആശുപത്രിയിൽ എത്തിച്ചു. പിന്നീട് കാസർകോട്ട ആശുപത്രിയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകാനു വഴി മധ്യ മരണം സംഭവിച്ചു. മൃതദേഹം ജനറൽ ആശുപത്രി മോർച്ചറിയിലേക്ക് മാറ്റി. ബദിയയ്ക്കു പൊലീസ് കേസെടുത്തു. ഭാര്യ: രാമേശ്വരി. മക്കൾ: പുനീൽ, രേഷ്മ, രേഖ. സഹോദരങ്ങൾ: ധ്രുവ പൂജാരി, പരമേശ്വരൻ കൃഷ്ണൻ.



**ആരംഭം ഉയരുമ്പോൾ**  
ലത്തിലായിരുന്നു. 2008ലെ മണ്ഡലം പുനഃസംഘടനയെ തുടർന്ന് നിലവിൽ തൃക്കരിപ്പൂർ, പടന്ന, വലിയ പന്മ, ചിലിക്കോട്, ചെറുവത്തൂർ, കയ്യൂർ ചിമേനി, വെസ്റ്റ് എളേരി, ഈസ്റ്റ് എളേരി, നിലേശ്വരം നഗരസഭ എന്നിവ ഭാഗമാകാൻ തൃക്കരിപ്പൂർ നിയമസഭാ മണ്ഡലം രൂപീകരണത്തിനു ശേഷം ഇതുവരേക്കും സി പി എം സ്ഥാനാർത്ഥി മാത്രമേ വിജയിച്ചിട്ടുള്ളൂവെന്ന പ്രത്യേകത ഈ മണ്ഡലത്തിനു സന്തോഷം.

# തൃക്കരിപ്പൂരിനെ കൂടുതൽ ചുവപ്പിപ്പിക്കാൻ സി പി എം; ചുവപ്പു രാശി മാറ്റാൻ കോൺഗ്രസ്

കരുണാകരൻ മണ്ഡലത്തിൽ ആദ്യ ചുവന്ന വിജയത്തിന്റെ ഉടമയായി. 1980ൽ നടന്ന തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ പി കരുണാകരൻ വീണ്ടും സി പി എം സ്ഥാനാർത്ഥിയായി 47,643 വോട്ടോടെ വിജയിച്ചു. 32026 വോട്ടു നേടിയ കോൺഗ്രസിലെ കെ പി കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ ആയിരുന്നു മുഖ്യ എതിരാളി. 1982ലെ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ പി കരുണാകരനെ ഒഴിവാക്കി ഭരതന സി പി എം സ്ഥാനാർത്ഥിയായി. 48197 വോട്ടു നേടി ഭരതൻ വിജയിച്ചു. കേരള കോൺഗ്രസ് (ജെ)യിലെ കെ ടി തോമയിക്കു 35995 വോട്ടും ലഭിച്ചു. 1987 തൃക്കരിപ്പൂർ മണ്ഡലത്തെയും കേരള രാഷ്ട്രീയത്തെയും സംബന്ധിച്ചു കോളിളക്കങ്ങൾ സൃഷ്ടിച്ചു സംഭവങ്ങൾ നടന്ന വർഷമാണ്. കോൺഗ്രസ് പ്രവർത്തനകരായ അഞ്ചുപേരും കൊല്ലപ്പെട്ട സഭാപത്മിനാണ് അന്നത്തെ തെരഞ്ഞെടുപ്പു ദിവസം സാക്ഷ്യം വഹിച്ചത്. സി പി എമ്മിന്റെ സമുന്നത നേതാവ്- നിയുക്ത മുഖ്യമന്ത്രിയെന്ന നിലയിൽ സി പി എം ഉയർത്തിക്കാട്ടിയ പോളിറ്റ് ബ്യൂറോ അംഗമായ ഇ കെ നായനാർ ആയിരുന്നു അത്തവണ മണ്ഡലത്തിൽ അരിമ്പാൽ ചുറ്റിക നക്ഷത്രത്തിൽ ജനവിധി തേടിയത്. കോൺഗ്രസിലെ കെ കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ നായർ ആയിരുന്നു മുഖ്യ എതിരാളി. വാഗിയേനിയ മത്സരത്തിൽ കുഞ്ഞിക്കണ്ണൻ നായർ നേടിയ 1996 വോട്ടിനെതിരെ 56037 വോട്ടു നേടി ഇ കെ നായനാർ വിജയം കണ്ടു. സി പി എം സ്ഥാനാർത്ഥിയായി ജനവിധി തേടിയ ആലിസ് കുഷ്ണൻ 1416 വോട്ടും ബി ജെ പിയിലെ കെ വി ലക്ഷ്മണനു 3328 വോട്ടും ലഭിച്ചു. ആ തെരഞ്ഞെടുപ്പിലുടനേഴെന്ന് നായർ ആദ്യമായി കേരളത്തിന്റെ മുഖ്യമന്ത്രിയായത്. 1991ൽ നടന്ന തെരഞ്ഞെടുപ്പിലും സി പി എം സ്ഥാനാർത്ഥിയായി ഇ കെ നായനാർ തന്നെ ഗോദയിലിറങ്ങി. 69437 വോട്ടു നേടിയ നായനാർ മുൻ മുൻപുകൾ വർദ്ധിപ്പിച്ചു കൊണ്ടാണ് നിയമസഭയിലെത്തിയത്. കോൺഗ്രസിലെ സി കെ ശ്രീധരൻ 55105 വോട്ടും ബി ജെ പിയിലെ വി കെ കേളാനന്ദൻ 3329 വോട്ടും ലഭിച്ചു. 1996ൽ കെ പി സതീഷ് ചന്ദ്രൻ ആയിരുന്നു ഇടതു മുന്നണി സ്ഥാനാർത്ഥി. കോൺഗ്രസിലെ സോണി സെബാസ്റ്റ്യൻ നേടിയ 55486 വോട്ടിനെതിരെ 74234 വോട്ടോടെ സതീഷ് ചന്ദ്രൻ വിജയം നേടി. ബി ജെ പിയിലെ കുഞ്ഞിരാമന 4097 വോട്ടു ലഭിച്ചു. 2001ൽ രണ്ടാംവട്ട മത്സരത്തിലും കെ പി സതീഷ് ചന്ദ്രൻ വിജയിച്ചു. 79874 വോട്ടോടെ കോൺഗ്രസിലെ കമിനിൽ കുഷ്ണൻ 62865 വോട്ടും സമതന്ത്ര സ്ഥാനാർത്ഥിയായ പി വി ചന്ദ്രൻ 2089 വോട്ടും നേടി. 2006ലെ തെരഞ്ഞെടുപ്പിൽ കെ കുഞ്ഞിരാമനയാണ് സി പി എം കളത്തിലിറങ്ങിയത്. എ വി വാമനകുമാർ ആയിരുന്നു

### സന്ദർശക വിസയിൽ പോയ പൊയിനാച്ചി സ്വദേശി ഗൾഫിൽ മരിച്ചു

പൊയിനാച്ചി: സന്ദർശക വിസയിൽ ഗൾഫിലെത്തിയ പൊയിനാച്ചി സ്വദേശി സുരേഷ് നായർ 55 ആണ് മരിച്ചത്. നാലാഴ്ചയായിട്ടായിരുന്നു അദ്ദേഹം അവിടെ അസുഖപ്പെടുന്നത്. കോവിഡ് രോഗം മൂലമാണ് അദ്ദേഹം മരിച്ചത് എന്ന് മൃതദേഹത്തിൽ അന്വേഷണം നടന്നു. സുരേഷ് നായർ 55 ആണ്. ഹൃദയാഘാതം മൂലമാണ് മരണം സംഭവിച്ചത് എന്ന് മൃതദേഹത്തിൽ അന്വേഷണം നടന്നു. മൃതദേഹം ഗൾഫിൽ തടയപ്പെട്ടു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബം നാട്ടിലെത്തിയെത്തും വരെ സുരേഷ് നായർ മരിച്ചത് സംബന്ധിച്ചു വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചു. സുരേഷ് നായർ 30 വർഷം ഷാർജ്ജയിൽ റെഡ്ലിംഗ് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നു. കോവിഡ് രോഗം മൂലമാണ് അദ്ദേഹം മരിച്ചത് എന്ന് അന്വേഷണം നടന്നു. സുരേഷ് നായർ 55 ആണ്. ഹൃദയാഘാതം മൂലമാണ് മരണം സംഭവിച്ചത് എന്ന് മൃതദേഹത്തിൽ അന്വേഷണം നടന്നു. മൃതദേഹം ഗൾഫിൽ തടയപ്പെട്ടു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബം നാട്ടിലെത്തിയെത്തും വരെ സുരേഷ് നായർ മരിച്ചത് സംബന്ധിച്ചു വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചു.

### യുവാവിയെയും മകളെയും കൊന്നൊടുക്കി



നിലേശ്വരം: കടലിടുക്കു തെങ്ങിൻ തൊട്ടിയിൽ 30 വയസ്സുള്ള യുവാവിയെയും മകളെയും കൊന്നൊടുക്കി. (3)യെ യുവാവും മകളെയും തൊട്ടിയിൽ കെട്ടിയിട്ടു കാണപ്പെട്ടു. ഈ മാസം 15ന് ആധർ കാർഡ് ഇല്ലാതെ പോയി. തൊട്ടിയിൽ കെട്ടിയ യുവാവിയുടെ മകളുടെ നാമം സി.പി.എസ്. സുരേഷ് നായർ. മരണം സംഭവിച്ചത് മൃതദേഹത്തിൽ അന്വേഷണം നടന്നു. മൃതദേഹം ഗൾഫിൽ തടയപ്പെട്ടു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബം നാട്ടിലെത്തിയെത്തും വരെ സുരേഷ് നായർ മരിച്ചത് സംബന്ധിച്ചു വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചു.

## ആലൂർ സമീപ പ്രദേശങ്ങളിൽ അടയ്ക്ക മോഷണം; അന്വേഷണം



ബോവിക്കാനം: ആലൂരിലും സമീപ പ്രദേശങ്ങളിലും വൻ തോതിൽ അടയ്ക്ക മോഷണം തുടർച്ചയായി നടന്നു. ആലൂർ, മുണ്ടക്കര ഭാഗങ്ങളിൽ പതിനായിരത്തിലധികം രൂപയുടെ അടയ്ക്ക മോഷ്ടിച്ചിരുന്നു. തോട്ടത്തിൽ പാച്ചു വെച്ച നാലു ചാക്ക് അടയ്ക്കയും, സമീപത്തെ ഇണക്കരയിൽ ഇട പത്തോളം ചാക്ക് അടയ്ക്കയും മോഷ്ടിച്ചു. ഈ മാസം 20ന് ആധർ കാർഡ് ഇല്ലാതെ പോയി. തൊട്ടിയിൽ കെട്ടിയ യുവാവിയുടെ മകളുടെ നാമം സി.പി.എസ്. സുരേഷ് നായർ. മരണം സംഭവിച്ചത് മൃതദേഹത്തിൽ അന്വേഷണം നടന്നു. മൃതദേഹം ഗൾഫിൽ തടയപ്പെട്ടു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബം നാട്ടിലെത്തിയെത്തും വരെ സുരേഷ് നായർ മരിച്ചത് സംബന്ധിച്ചു വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിച്ചു.

### കിണറിൽ വീണ പശുവിനെ രക്ഷിച്ചു

മുളപ്പ: കിണറിൽ വീണ പശുവിനെ ഫയർഫോഴ്സും നാട്ടുകാരും ചേർന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തി. ബന്നിയോട് സമീപത്തുള്ള കിണറിൽ വീണ പശുവിനെ ഫയർഫോഴ്സും നാട്ടുകാരും ചേർന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തി. ബന്നിയോട് സമീപത്തുള്ള കിണറിൽ വീണ പശുവിനെ ഫയർഫോഴ്സും നാട്ടുകാരും ചേർന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തി. ബന്നിയോട് സമീപത്തുള്ള കിണറിൽ വീണ പശുവിനെ ഫയർഫോഴ്സും നാട്ടുകാരും ചേർന്ന് രക്ഷപ്പെടുത്തി.

### മത്സ്യവിൽപനക്കാരനെ തടിക്കൊണ്ടുപോയെന്ന; ഭാര്യ വീട്ടുകാർക്കെതിരെ കേസ്

ആലൂർ: രണ്ടുമാസം മുമ്പ് മത്സ്യവിൽപനക്കാരനെ തടിക്കൊണ്ടുപോയെന്ന പരാതിയിൽ ഭാര്യ ബന്ധുക്കളടക്കം നാലുപേർക്കെതിരെ ആലൂർ പൊലീസ് കേസെടുത്തു. മത്സ്യവിൽപനക്കാരൻ മുഹമ്മദ് കബീർ നൂർകിയ പരാതിയിൽ മുഹമ്മദ് കബീറിന്റെ ഭാര്യ ബന്ധുക്കളായ മുസ്തഫ, അസ്മ, തുടങ്ങി നാലുപേർക്കെതിരെ കേസെടുത്തു. 2020 ഡിസംബർ 23നാണ് കേസ് നിലവിലുള്ള പരാതി. കാരിയത്തിൽ സൗമ്യ മുഹമ്മദ് കബീറിനെ ബലമായി പിടിച്ചു കയറി ഭ്രാന്തനായി എത്തിയെന്നും പിന്നീട് പുത്തൂരിൽ ഉപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തുവെന്നാണ് പരാതി. കേസിലെ മത്സ്യ വിൽപനക്കാരൻ ഇന്നലെയാണ് ആലൂർ പൊലീസിൽ പരാതി നൽകിയത്. കഴിഞ്ഞ കുറെ ദിവസങ്ങളായി പരാതിക്കാരൻ ഭാര്യ വീട്ടുകാരായ അസ്മയോടൊപ്പം താമസം ചെയ്യുന്നു.

## അതിർത്തികൾ അടിച്ചടാനുള്ള തീരുമാനം പിൻവലിക്കണം; മുസ്ലീം ലീഗ്

കാസർകോട്: കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ളയാതൊരാൾക്കും കോ വിൽ നെഗറ്റീവ് സർട്ടിഫിക്കറ്റില്ലാതെ ബന്ധുമാരെ അതിർത്തി ചെക്ക് പോസ്റ്റുകൾ അടിച്ചടാനുള്ള തീരുമാനം പിൻവലിക്കണമെന്ന് മുസ്ലീം ലീഗ് ജില്ലാ പ്രസിഡൻ്റ്. ഇ. അബ്ദുള്ളയും സെക്രട്ടറി എ. അബ്ദുള്ളയും രാമനാഥൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ജില്ലയിൽ നിന്ന് അന്വേഷണ പേർ വിദ്യഭ്യാസത്തിനും തൊഴിലിനും ചികിത്സയ്ക്കും ആവശ്യപ്പെടുന്നവർക്ക് അടയ്ക്കയടക്കം തീർത്താൽ അതിർത്തികൾ അടിച്ചടാനുള്ള തീരുമാനത്തിൽ നിന്നും കർണ്ണാടക സർക്കാർ പിന്തിരിയണമെന്നും അല്ലാത്ത പക്ഷം ശക്തമായ സമ്മർദ്ദം നേടുമ്പോൾ തീരുമാനം പിൻവലിക്കണമെന്നും മുസ്ലീം ലീഗ് ജില്ലാ പ്രസിഡൻ്റ് അഭ്യർത്ഥിച്ചു. കോവിഡ് രോഗം മൂലം അതിർത്തികൾ അടിച്ചടാനുള്ള തീരുമാനം പിൻവലിക്കണമെന്നും അല്ലാത്ത പക്ഷം ശക്തമായ സമ്മർദ്ദം നേടുമ്പോൾ തീരുമാനം പിൻവലിക്കണമെന്നും മുസ്ലീം ലീഗ് ജില്ലാ പ്രസിഡൻ്റ് അഭ്യർത്ഥിച്ചു. കോവിഡ് രോഗം മൂലം അതിർത്തികൾ അടിച്ചടാനുള്ള തീരുമാനം പിൻവലിക്കണമെന്നും അല്ലാത്ത പക്ഷം ശക്തമായ സമ്മർദ്ദം നേടുമ്പോൾ തീരുമാനം പിൻവലിക്കണമെന്നും മുസ്ലീം ലീഗ് ജില്ലാ പ്രസിഡൻ്റ് അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

## അൽഷിമേഴ്സ് പ്രവചിക്കാൻ സാധിക്കും: നൊബേൽ ജേതാവ് പ്രൊഫ. എഡ്വർഡ് മോസർ

പെരിയ: അൽഷിമേഴ്സ് പ്രവചിക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് നൊബേൽ ജേതാവ് പ്രൊഫ. എ. എഡ്വർഡ് മോസർ. സമലവും സംബന്ധിച്ചു അവ ബോധത്തെയാണ് അൽഷിമേഴ്സ് ആഘാതം നേടുന്നതെന്ന് മോസർ പറഞ്ഞു. അൽഷിമേഴ്സ് രോഗം മൂലമാണ് അൽഷിമേഴ്സ് രോഗം നേടുന്നതെന്ന് മോസർ പറഞ്ഞു. അൽഷിമേഴ്സ് രോഗം മൂലമാണ് അൽഷിമേഴ്സ് രോഗം നേടുന്നതെന്ന് മോസർ പറഞ്ഞു.

## 589 തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് പുറമെ 200 തദ്ദേശ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കൂടി ശുചിത്വ പദ്ധതി 50 വഴിയിടം - ടേക്ക് എ ഗ്രേവ് വഴിയോര വിശ്രമകേന്ദ്രങ്ങൾ

### ഔദ്യോഗിക പ്രഖ്യാപനം

2021 ഫെബ്രുവരി 24 വൈകിട്ട് 3

## ശ്രീ. എ. സി. മൊയ്തീൻ

ബഹു. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി

## ആയുഷ്യം ശ്രീമതി ടി.എൻ. സീമ

ബഹു. എക്സിക്യൂട്ടീവ് വൈസ് ചെയർപേഴ്സൺ ഹരിതകേരളം മിഷൻ

തുടർന്ന് ശുചിത്വ പദ്ധതി നേടിയ തദ്ദേശ ഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നടക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് വിതരണവും പുസ്തകാരംഭവും നടത്തുന്നതിനായി വനിതകൾക്ക് ഉപയോഗിക്കേണ്ട വകുപ്പ്

ശുചിത്വ പദ്ധതി, കൂടെ കേരള കമ്പനി, മഹാത്മാ ഗാന്ധിദേശീയ ഗ്രാമീണ തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി, അയ്യങ്കാളി നഗര തൊഴിലുറപ്പ് പദ്ധതി തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് | ഇൻഫർമേഷൻ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ് | കേരള സർക്കാർ